
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 年上第 16回（改訂版）       テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル     その 3 

 

兄の速さは、 

1800m を(24-6=)18分 

かかりますから 

 

1800÷18＝100(m/分) 

 

弟の速さは， 

1800m を 30分 

かかりますから 

 

1800÷30＝60(m/分) 
  

 

兄・・・毎分 100m  弟・・・毎分 60m 

(2)  

弟は６分先に出発しています。 

   ↓ 

この６分間に弟の進んだ道のりは， 

  60×6＝360m 

    ↓ 

このときの兄と弟のきょりは， 

  1500－360＝1440m 

            図の▲ 

 

右の図において，出会いの問題であることが分かり

ます。 

     道のり÷速さの和 

 

1440÷(60+100) 

=1440÷160 

=9分後 

 ↓ 

ｘの値は， 6+9=15 

(1) 

15 

 
1440m 

60+100 

m/分 
□分 

公式 

 


